



В Кузоватовском районе раскрыто убийство



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 48-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 1 октября 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Центральной в селе Смышляевка Кузоватовского района Ульяновской области, в ходе ссоры с 45-летним хозяином дома нанес ему несколько ножевых ранений, от которых потерпевший скончался через непродолжительное время на месте происшествия. Совершив убийство, злоумышленник покинул место происшествия и продолжил распивать спиртное в другой компании.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия,



направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1071417>